

福州工商学院

本科教学工作合格评估评建简报

第四十期

评建办公室

2021年9月18日

*评建动态风采

1. 我校召开高等教育质量监测数据填报工作布置会。9月17日上午，我校召开2021年高等教育质量监测国家数据平台数据采集工作布置会。会议传达了国务院教育督导委员会办公室相关文件精神，并对我校2021年度相关数据采集工作进行安排。会议强调，全体工作人员要高度重视，认真学习填报指南，保证高质量完成此项任务。

（评建办供稿）

2. 学校获批3项教育部高等教育司2021年第一批产学合作协同育人项目。近日，教育部高等教育司发布《2021年第一批产学合作协同育人项目立项名单的通知》（教高司函〔2021〕14号），我校3个项目获批立项。我校不断加强项目管理，深化人才培养模式改革，积极探索多样化的产学研合作模式，持续推动实践育人，不断提升人才培养质量。

（科研处供稿）

3. 我校学子在第九届全国高校数字艺术设计大赛省赛中荣获佳绩。近日，第九届全国高校数字艺术设计大赛成绩公布，我校参赛作品在省赛中获得学生组 2 个二等奖和 6 个三等奖。我校艺术设计学院坚持艺术与技术并重，通过专业学科竞赛提升学生的设计创新与实践能力，拓展国际视野及团队协作精神，提高我校应用型人才培养水平。

（艺术设计学院供稿）

4. 我校学子在第 13 届全国大学生广告艺术大赛中喜获佳绩。近日，2021 年第 13 届全国大学生广告艺术大赛福建赛区评审结果公布。我校学子所创作的策划类、平面类作品获得 1 个二等奖、5 个三等奖。我校连年在此项大赛中获奖，获奖总数位列同类高校前茅，既提升了广告大赛的影响力，也展示了我校在应用型人才培养领域所取得的成就。

（艺术设计学院供稿）

5. 艺术设计学院召开师德师风建设专题会议。9 月 8 日下午，艺术设计学院召开师德师风建设专题会议。会议通过学习《新时代高校教师职业行为十项准则》，引导广大教师学习践行新时代师德规范，严守底线，守正创新。以良好的师德师风为引领，切实立德树人，做人民满意的“四有好老师”。

（艺术设计学院供稿）

6. 工学院召开毕业班就业指导主题班会。9月9日上午，工学院召开2022届毕业生就业指导主题班会。会议对毕业生的学习工作提出几点建议，并希望全体毕业生在新学期打好就业基础，树立正确就业观，明确就业目标。通过本次主题班会，使毕业生迅速调整状态，投入到新学期学习工作中，确保高质量完成各项任务。

(工学院供稿)

呈送：学校董事会，校领导

抄送：校办公室，各学院，有关单位共15份
